

ΠΩΣ ΘΑ ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ ΓΡΑΜΜΩΜΕΝΟΥΣ ΚΟΙΛΙΑΚΟΥΣ ΧΩΡΙΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ

Η επανατοπιστική τεχνική Vaser προσφέρει αυτά τα εντυπωσιακά αποτελέσματα στο σώμα κάθε άντρα, χωρίς κόπο και ιδρώτα.

ΚΑΘΕ ΑΝΤΡΑΣ ΠΟΥ ΕΠΙΘΥΜΕΙ να αποκτήσει ένα εντυπωσιακά γραμμωμένο κορμί με τέλειους κοιλιακούς, επιβλητικό στέρνο και σμιλεμένα μπράτσα, έχει δύο δρόμους να επιλέξει: Ο πρώτος περιλαμβάνει συστηματική προπόνηση επί 5 φορές την εβδομάδα, για τουλάχιστον 6-9 μήνες, σε συνδυασμό με απολύτως ελεγχόμενη και αυστηρή διατροφή. Ο δεύτερος τρόπος είναι το καινοτόμο και εξελιγμένο σύστημα λιποαναρρόφησης και της λιπογλυπτικής Vaser, που προσφέρει τα ίδια αποτελέσματα χωρίς συμβιβασμούς και περιττές ταλαιπωρίες.

Ο πλαστικός χειρουργός Δρ Χρήστος Μεγαπάνος εξηγεί: «Το Vaser δίνει τη δυνατότητα στον εξειδικευμένο πλαστικό χειρουργό να χτίσει το τέλειο αντρικό κορμί, αφαιρώντας το τοπικά συσσωρευμένο λίπος, σμιλεύοντας τους μυς και προσδίδοντας όγκο όπου απαιτείται, ώστε να επιτευχθεί το επιθυμητό αποτέλεσμα. Το εξελιγμένο αυτό σύστημα βασίζει τον ελάχιστο επεμβατικό χαρακτήρα του και τα εντυπωσιακά του αποτελέσματα στη δύναμη των υπερήχων και στις εξαιρετικά λεπτές μικροκάνουλες που διαθέτει».

Πώς λειτουργεί η τεχνική Vaser: Σύμφωνα με τον Δρ



ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΤΟΝ
ΧΡΗΣΤΟ Κ. ΜΕΓΑΠΑΝΟ, MD,
ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟ
(WWW.DRMEGAPANOS.GR,
WWW.VASER.GR).

Μεγαπάνο, η ενέργεια των υπερήχων διοχετεύεται στην υπό θεραπεία περιοχή μέσα από δύο ελάχιστες οπές μόλις 2 χιλιοστών και ρευστοποιεί το προς αφαίρεση λίπος, κάνοντας έτσι την απομάκρυνσή του από το σώμα μία σχεδόν ατραυματική διαδικασία, που πραγματοποιείται με τοπική αναισθησία. «Επειδή ακριβώς οι κάνουλες αναρρόφησης είναι τόσο λεπτές και εύκαμπτες, επιτρέπουν εξαιρετικά λεπτούς χειρισμούς για τη σμίλευση γραμμώσεων εκεί όπου πριν δεν υπήρχαν, με αποτέλεσμα ένα σώμα που φαίνεται γυμνασμένο με εντυπωσιακό six-pack», τονίζει ο πλαστικός χειρουργός, προσθέτοντας επιπλέον ότι το λίπος που αφαιρείται, καθαρίζεται και επανατοποθετείται εκεί όπου παρατηρείται έλλειψη όγκου με τη μέθοδο της λιπομεταφοράς, ώστε να τονιστεί το στέρνο, να φουσκώσουν τα μπράτσα, να τονωθούν οι δικέφαλοι ή να σχηματιστούν δελτοειδείς. «Το εξίσου σημαντικό είναι ότι το Vaser δεν επιτρέπει να εμφανιστεί καλάρωση στην περιοχή εφαρμογής, κάτι που ίσχυε με τις παλαιότερες μεθόδους, ενώ εξασφαλίζει άμεσα ορατό αποτέλεσμα και σύντομη αποθεραπεία, χωρίς ιδιαίτερη ταλαιπωρία και χωρίς πόνο. Το αποτέλεσμα, που θα τελειοποιηθεί στους επόμενους μετεγχειρητικούς μήνες, έχει μόνιμο χαρακτήρα, εφόσον δεν υπάρξει μεγάλη αυξομείωση βάρους», αναφέρει ο Δρ Μεγαπάνος.

